

UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ  
DIN BUCUREȘTI



Facultatea de Psihologie



Departamentul de  
Formare Psihopedagogică

**INVITAȚIE**  
LA  
**CONFERINȚA NAȚIONALĂ**  
**A FACULTĂȚII DE PSIHOLOGIE**  
**A UNIVERSITĂȚII ECOLOGICE DIN BUCUREȘTI**  
cu tema  
***ABORDĂRI INTERDISCIPLINARE***  
***ALE REZILIENȚEI ECOLOGICE***

2 aprilie 2024

Facultatea de Psihologie din cadrul Universității Ecologice din București vă invită să participați la *Conferința națională* cu tema *Abordări interdisciplinare ale rezilienței ecologice*, un cadru important pentru explorarea și dezbateră ideilor, soluțiilor și strategiilor pentru protejarea mediului și promovarea unui viitor sustenabil și rezistent la schimbările climatice. Această conferință își dorește să reunească specialiști din domeniile socio-uman, economic, juridic și tehnologic pentru a identifica sinergii și a dezvolta colaborări constructive în vederea adresării provocărilor ecologice majore ale prezentului. Lucrările conferinței se vor desfășura marți, 2 aprilie 2024, începând cu ora 10.00, la sediul Universității Ecologice din București (Casa Ecologiei), situat în B- dul Doina Cornea nr.1G, sector 6, București, precum și online.

Abordarea conceptului de *reziliență ecologică* este un cadru pentru înțelegerea persistenței, adaptării și transformării sistemelor social-ecologice, cu accent pe funcții și servicii ale ecosistemului. Schimbările climatice, pierderea biodiversității, poluarea și epuizarea resurselor sunt doar câteva dintre provocările majore care testează cultivarea rezilienței ecologice la nivel global. Pentru a face față acestor probleme și a asigura un viitor sustenabil, este necesară implicarea tuturor indivizilor și comunităților. În Europa și nu numai, se promovează politici privind manifestarea comportamentului ecologic în toate sferile de activitate (economic, social, educațional, cultural etc.), întrucât în toate politicile naționale sunt prevăzute demersuri instituționale, subliniindu-se importanța legislației în domeniul ecologiei și a educației ecologice.

Educația este unul dintre pilonii esențiali în furnizarea de informații relevante și actualizate despre problemele de mediu majore și despre modul în care indivizii pot contribui la soluționarea acestora. Prin mecanismele și strategiile sale specifice, educația acționează asupra comportamentului individual pentru a-l îndrepta spre o gestionare conștientă, responsabilă și durabilă a resurselor naturale, promovând totodată adaptabilitatea și reziliența în fața schimbărilor și perturbărilor ecologice.

Schimbările climatice generează stres și anxietate în rândul indivizilor, având în vedere incertitudinea și riscurile asociate cu acestea. Psihologia susține procesele de conștientizare și de înțelegere a realității în acest context, promovând dezvoltarea rezilienței emoționale și cognitive. Sub unghi comportamental, psihologii încurajează adoptarea unei atitudini de sobrietate și responsabilitate în utilizarea resurselor naturale și a energiei. Se urmărește dezvoltarea capacității individului de a fi adaptabil și flexibil în fața transformărilor de mediu, încurajând implicarea activă și acțiunea în ceea ce privește protejarea și conservarea mediului înconjurător.

\*

\* \*

### Condiții de participare:

**Termenul limită pentru trimiterea *Formularului de înscriere*** (titlul lucrării, rezumatul în limba română-maximum 300 cuvinte, și cuvintele cheie în limba engleză- între 5 și 10 cuvinte cheie): **20 martie 2024, urmând ca, la data desfășurării conferinței, să aibă loc doar prezenările articolelor.**

**Confirmarea acceptării: 25.03.2024**

**Termenul limită pentru trimiterea articolelor *in extenso*, însoțite de rezumatul acestora: 20 mai 2024, la adresa de e-mail dedicată: [conferinta.psihologie@ueb.education](mailto:conferinta.psihologie@ueb.education).**

**Confirmarea prezentărilor ce vor fi susținute în cadrul conferinței: 25 martie 2024.** Comitetul științific își rezervă dreptul de a refuza lucrările care nu se încadrează în aria tematică a conferinței, care nu se supun exigențelor de evaluare științifică ori pe cele care nu se reconsideră potrivit observațiilor și sugestiilor membrilor Comitetului științific și nu se depun în termenul stabilit.

**Publicarea *Programului conferinței* pe site-ul Universității Ecologice din București: 25 martie 2024.**

**Desfășurarea lucrărilor conferinței** în secțiuni tematice, determinate și constituite în funcție de tematicile intervenienților: **2 aprilie 2024.** Ulterior, lucrările susținute vor fi publicate în volumul conferinței.

Participarea la conferință este **gratuită.**

## **Instrucțiuni de redactare a lucrărilor:**

Rugăm participanții să redacteze lucrările în limba română, Word Document, Justify, la un rând distanță și la 2 rânduri sub rezumat și sub cuvintele cheie; margini (sus/jos/stânga/dreapta): 2,5 cm, Times New Roman 12.

**Titlul articolului** (centrat, bold, Times New Roman 14, majuscule)

**Numele și prenumele autorului/ autorilor** (la dreapta, două rânduri distanță sub titlu, cu Times New Roman 12, italic, bold).

Dacă sunt mai mulți autori, se trec sub autorul principal, fără spațiu.

După nume, rugăm să se treacă: **gradul didactic, titlul științific** (dacă este cazul), **instituția/ locul de muncă și adresa de email**

**Rezumatul și cuvintele cheie** vor fi redactate în limba engleză, se vor scrie la două rânduri distanță de numele autorului cu caractere Times New Roman 10, italic, Justify.

**Notele de subsol**, numerotate în ordinea utilizării lor în text, Times New Roman 10, Justify.

Rugăm participanții ca, în vederea susținerii, lucrările să nu depășească 10 pagini.